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３〔問3〕人権侵害とその対応 

(1) あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか？次の中から

１つ選んでください。 

 

  前回調査及び栃木県調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますかという質問には、

「ない」と答えた人は、66.0％だったが、「ある」が29.0％で、３割の人が人権侵害を受けた

と感じていた。 

前回調査との比較では、「ある」が28.9％でほぼ同数であった。 

栃木県調査との比較では、「ある」が27.3％であり、県調査より1.7％、前回は1.6％と前回

同様「ある」が多い結果となった。 
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 (2) もし、あなたがご自分の人権を侵害された場合、まずどのような行動をとりますか？次の

中から１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたがご自分の人権を侵害された場合、まずどのような行動をとりますかという質問には、

「身近な人(家族・友人)に相談する」が46.4％で、約４割の人が、まずは身近な人に話していた。 

 

その他の回答 

内 容 

だまって我慢、家族に相談、時に抗議。 

相手と話す 

そのときになってみなければ分からない 

内容の程度による 

内容によって変わると思います。 

いえない場合もある…それをどうするか。 

だまってがまんする時もあれば抗議したときもある。 

職員 
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黙って我慢する

相手に抗議する

身近な人（家族・友人）に相談する

有力者に相談する

弁護士に相談する

法務局や人権擁護委員に相談する

市役所に相談する

警察に相談する

その他

無回答

今回調査
（n=870）

Ｈ24調査 
（n=1,190）


